
Jegyzőkönyv

Készült:   Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2007.február 27. nap-
ján megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-
ván, Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Sza-
bó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormány-
zati képviselők

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 
Hajnalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné pályázati csoport-
vezető, Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelődési és egészség-
ügyi osztályvezető, Bodó István főelőadó, Dr.Pető Zoltán igazgatási osz-
tályvezető, Szabó György Városi Gyámhivatal vezetője, Barta Jenő Váro-
si Építési Hivatal vezetője, Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportve-
zető, Nagy József Attiláné a Kunhegyes Városi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója, 
Szabó Somody Margit könyvtárvezető, Molnárné Jákó Mária a Családse-
gítő  Központ  és  Gyermekjóléti  Szolgálat  vezetője,  Lengyel  Andorné  a 
Gyermekjóléti  Szolgálat  vezetője,  Szarka Tünde az Érdekegyeztető Fó-
rum elnöke, Szabó István a Pénzügyi Bizottság tagja, Szívósné Elek And-
rea és Fejérné Szász Judit  a Szociálpolitikai és Egészségügyi  Bizottság 
tagjai, Dienesné Hernyák Szilvia a Városfejlesztési Bizottság tagja, Szabó 
József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője tanácsko-
zási joggal meghívottak, Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 5 fő ér-
deklődő. 

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott résztvevőket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon tizenegy önkormányzati képviselő jelen 
van. Hárman később fognak csatlakozni a képviselőtestület munkájához.
Az ülést 14 óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg.
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.



A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Kunhegyei  Általános Iskola,  Alapfokú Művészetoktatási  Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának 
jóváhagyására

( írásban csatolva ) 

Szabó András polgármester elmondja, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság az előter-
jesztést megtárgyalta. 
Kérdezi, van-e kiegészítés a napirendi ponthoz kapcsolódóan.

Madarasi Imre elmondja, a bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt változtatás nél-
kül elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek.

Szabó András polgármester megállapítja, hogy jó munkát végeztek az intézmény vezetője 
és segítői. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:

57/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata – mint gesztor önkormányzat – fenntartásában működő 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
többszörösen  módosított  1993.  évi  LXXIX.  törvény 102.  §  (2)  bekezdés  f.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva – mint gesztor önkormányzat – a fenntartá-
sában működő Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát a 
mellékletben foglaltak szerint

j ó v á h a g y j a.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  ezzel  egyidejűleg  a 
196/2006. (IX.13.) kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:
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1. Szabó András polgármester
2. Sipos József Tiszagyenda község polgármester
3. Kamarás Zsolt Tiszaroff község polgármestere
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Dr.Pénzes Tímea Tiszagyenda község jegyzője
6. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff község jegyzője
7. Nagy József Attiláné igazgató
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő nevelési-oktatási intézmények házirendjének jóváhagyására

( írásban csatolva)

Szabó András polgármester elmondja, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság ezt az elő-
terjesztést is megtárgyalta.

Madarasi Imre elmondja, a bizottság mind a három házirendet áttekintette, változtatást 
nem javasol, elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a házirendek elfogadásá-
ról egyenként döntsenek.
Aki elfogadja a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium házirendjét az 
előterjesztett formában, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:

58/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye házirendjének jóváhagyására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f.) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye házirendjét a 
mellékelt formában

j ó v á h a g y j a.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  ezzel  egyidejűleg  a 
236/2004. (XII.15.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy Sándorné intézményvezető
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester kéri, aki elfogadja a Kunhegyesi Általános Iskola,  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár  házirendjét az előterjesztett 
formában, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:

59/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyesi Általános Iskola, Alap-
fokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár házirendjének jóváha-
gyására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f.) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár házirendjét a mellékelt for-
mában

j ó v á h a g y j a.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  ezzel  egyidejűleg  a 
197/2006. (IX.13.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné igazgató
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester kéri, aki elfogadja a Városi Óvodai Intézmény házirendjét az 
előterjesztett formában, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:
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60/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló  Nagy  László  Szakképző  Iskola, 
Gimnázium és Kollégium házirendjének jóváhagyására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f.) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva  a  fenntartásában álló  Nagy László  Szakképző Iskola,  Gimnázium és 
Kollégium házirendjét a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  ezzel  egyidejűleg  a 
239/2004. (XII.15.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Kun Istvánné igazgató
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár és a Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye felvételi körzetének meghatározására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola, és az óvodai felvételi körzetha-
tárok meghatározása történik megyei szakvéleménnyel kiegészítve, utcák szerint felbontva. 
Miután az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. Két szavazás kell, elsőként az általános iskola fel-
vételi körzet elfogadásáról szóló javaslatról kér döntést.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

61/2007. (II.27.) kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár felvételi körzetének meghatározására

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – Tiszagyenda Község 
Önkormányzatának Képviselőtestülete és Tiszaroff Község Önkormányza-
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tának Képviselőtestülete egyetértésével – a fenntartásában működő Kunhegyesi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár felvételi körzetét az alábbi módon állapítja meg:

Kunhegyes Városban: Kunhegyes város közigazgatási területe és a város kül-
területe a melléklet szerinti formában

Tiszagyenda Község: Tiszagyenda község közigazgatási területe és a település 
külterülete

Tiszaroff Község: Tiszaroff község közigazgatási területe és a település külte-
rülete

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Sipos József Tiszagyenda község polgármester
3. Kamarás Zsolt Tiszaroff község polgármestere
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Dr.Pénzes Tímea Tiszagyenda község jegyzője
6. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff község jegyzője
7. Nagy József Attiláné igazgató
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az óvoda felvételi körzet-
határainak meghatározásáról szóló határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

62/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Óvodai Intézménye felvételi körzetének meghatározására

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában mű-
ködő Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény felvételi körzetét  a melléklet sze-
rinti felosztásban határozza meg.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy Sándorné intézményvezető
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az általános iskolai csoportlétszámok felülvizsgálatáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, hogy a témát egy ad-hoc bizottság vizsgálta, na-
gyon nagy munkát végeztek el, megkérdezi Vincze László alpolgármestert kívánja-e kiegé-
szíteni az előterjesztést.

Vincze László alpolgármester elmondja, a bizottságnak az volt a feladata, hogy a közokta-
tási törvény szeptembertől hatályos rendelkezéseinek, illetve a költségvetési törvény idevo-
natkozó rendelkezéseinek megfelelően felülvizsgálja az általános iskolában jelenleg meglé-
vő osztályokat, illetve osztály- és csoportlétszámokat, valamint az ehhez a feladathoz ren-
delt pedagógus, illetve technikai létszámot. Az erre a célra létrehozott bizottság négy alka-
lommal ülésezett és ennek eredményeként  két variációt terjesztett elő az oktatási bizottság 
felé, amit az oktatási bizottság a későbbiekben tárgyalt.
Azt kellett mindenképpen szem előtt tartaniuk, hogy a törvényi jogszabályoknak megfelel-
jenek, úgy a közoktatási törvény, mint a költségvetési törvény. Itt kiemelt fontosságú pont-
ként kell kezelni, hogy a város az önhiki-re pályázhasson. Ennek külön kritériumai vannak 
a költségvetési törvényben és ennek megfelelően végezték munkájukat. 
Kiegészítésként még elmondja, hogy a rizikófaktor a 2. alternatívánál kisebb olyan szem-
pontból, hogy esetleg az önhiki pályázat miatt problémák vetődhetnek fel. Az első variáció 
hordoz magában esetleges rizikót.

Madarasi Imre elmondja, nagyon nehéz helyzetben vannak. A bizottság tárgyalta a napi-
rendi pontot, rengeteg probléma vetődik fel a kérdéssel kapcsolatban, számára bűvszónak 
tekintendő önhiki. Nagyon sajnálja ami történik, de úgy néz ki, hogy nem tudnak egyszerű-
en másként úrrá lenni a helyzeten. 
A bizottság úgy szavazott 3-3 arányban, hogy a 65 és 66 pedagógus létszámmal mehet to-
vább ez az előterjesztés.

Szabó András polgármester kiegészítésként még elmondja, hogy a második alternatíva 
mellett szól még attól függetlenül, hogy ez sajnos több létszámleépítést jelent, de ha nincs 
meg a csoportnak az átlaglétszáma, akkor arra semmiféle finanszírozást nem kapnak. A 
képviselőtestület tagjai tudják, hogy szeptembertől már nem személyre szóló, tanulóra eső 
normatíva lesz, hanem csoportra. Ha nincs meg az átlaglétszám, akkor nem kapnak rá fi-
nanszírozást. Az előkészítő bizottság elvégezte számításait, valamint az iskola nevelői tet-
tek olyan vállalást, ha behoznak Bánhalmáról két-három főt, akkor meglesz a csoport. Saj-
nos ezt nem tudják figyelembe venni, igen nagy rizikót jelent.
Miután további kérdés nem volt, szavazásra kéri fel a képviselőtestület tagjait.
Mivel a kettes alternatívára vonatkozóan hangzott el javaslat, először arról kér döntést. Ki 
az, aki elfogadja a kettes alternatívát, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület  jelenlévő  tizenegy tagja  a  kettes  alternatívát  egyhangúlag,  tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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63/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a 2007/2008-as tanévben indítható általános iskolai csoportok számáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdése c.) pontjában foglalt jogköré-
ben eljárva a fenntartásában működő Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár intézményében a 
2007/2008-ban indítható általános iskolai csoportok számát felülvizsgálta és az 
alábbiak szerint határozott:

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyesi Ál-
talános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár  intézményében  a  kunhegyesi  tagintézmények  vonatkozásában 
2007/2008. tanévben 

- 1. évfolyamon: két osztály
- 2. évfolyamon: három osztály
- 3. évfolyamon: három osztály
- 4. évfolyamon: három osztály
- 5. évfolyamon: három osztály
- 6. évfolyamon: négy osztály
- 7. évfolyamon: négy osztály
- 8. évfolyamon. négy osztály
- napköziben: négy csoport

indítható.

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az engedélyezett 
csoportszámoknak megfelelően a 2007/2008-as tanévtől a kunhegyesi tagin-
tézmények vonatkozásában
- a pedagógus létszámot: 65 főben
- a technikai létszámot: 13 főben
határozza meg.

3. A képviselőtestület a fentiek végrehajtásával kapcsolatos szükséges intézke-
dések megtételére az Oktatási-, Közművelődési és Egészségügyi Osztályt és 
az intézmény vezetőjét bízza meg.

Felelős: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
Nagy József Attiláné igazgató

Határidő: azonnal és folyamatos

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Nagy József Attiláné igazgató
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a helyi sporttámogatásra elkülönített keret felosztására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, eléggé pénzszűkében van az önkormányzat, azon-
ban nem állhat meg sem a sport, sem a kulturális élet. Valamennyi kicsivel támogatni kell, 
azokat akik fáradtságot, időt nem kímélve dolgoznak a sportegyesületekért. Hacsak a fut-
ballt nézi, akkor 150-200 fő átlagban mindig van a mérkőzéseken, de ugyanolyan értékkel 
bírnak a galambászok, vagy a horgászok is. Nem szeretnék azt a gyakorlatot folytatni, mint 
előzőleg, hogy pl. az előző nyolc évben a Kun FC hiába volt a megyei labdarúgásban a hat 
kiemelt között, hat évig egy fillért sem kapott azért, mert a vezetése nem felelt meg politi-
kailag az éppen akkor többségben lévő képviselőtestületnek. 
Úgy gondolták, ugyanolyan értéket képviselnek a galambászok, a horgászok, mint a labda-
rúgók, vagy a röplabdások, ezért is javasolják azt, mind a négy egyesület kapjon ebből a 
kevés pénzből támogatást. Nyilvánvaló, hogy csak fele annyi összeggel tudják támogatni 
ezeket az egyesületeket, mint amennyit kértek volna. Úgy gondolja, hogy a sportegyesület 
vezetői igen jó munkát végeztek eddig is, hogy a Kunhegyesen a sportot szerető vállalko-
zókat  megnyerjék egy-egy díj,  vagy utazás lebonyolításához a költségeiket  megtérítsék 
ezeknek. Ebben bízva a következő javaslatot teszi a képviselőtestület felé:
Postagalamb egyesületnek 100 ezer Ft-ot, sporthorgász egyesületnek 200 ezer Ft-ot, KUN 
FC-nek 500 ezer Ft-ot, Kunhegyes ESE-nek 3.200 eFt-ot, + 500 ezer Ft-ot és ezt az össze-
get csak akkor kapja meg az egyesület, ha a felnőtt csapata minimum 6. helyezést szerez a 
megyei I. osztályú bajnokságban. 
Kéri,  hogy ezt az előterjesztést a képviselőtestület fogadja el. Miután kérdés, vélemény 
nem volt, aki egyetért az előterjesztéssel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:

64/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város versenysport tevékenységének 2007. évi támogatására

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a város sporttevé-
kenységének támogatásáról szóló 42/2003. (III.16.) önkormányzati rendelet 4. 
§-a alapján kapott jogkörében eljárva – a sport támogatására elkülönített 2007. 
évi költségvetési összeg felosztásáról az alábbiak szerint döntött:

1. A Képviselőtestület  a  benyújtott  pályázatok  alapján  a  rendelkezésre  álló 
4.500.000 Ft keretösszeget az alábbiak szerint osztja fel:

- R-04 Postagalamb Sport Egyesület 100.000 Ft
- Sporthorgász Egyesület 200.000 Ft
- Kun FC 500.000 Ft
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- Kunhegyes ESE 3.200.000 Ft
      - labdarúgás (2007. július 1-től) + 500.000 Ft
      - röplabda
Összesen: 4.500.000 Ft

2. A Kunhegyes ESE 2007. évi alaptámogatása 3.200.000 Ft. 2007. második 
félévétől a támogatás 500.000 Ft-tal növekedhet, amennyiben a Megyei I. 
osztályban szereplő labdarúgó csapat legalább a VI. helyen végez. Ellenke-
ző esetben az 500.000 Ft felosztásáról a képviselőtestület 2007. szeptembe-
rében dönt.

3. A támogatás utalásáról a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztálya gondos-
kodik.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Gál Lajosné elnök, Sporthorgász Egyesület
4. Somogyi Géza ügyvezető, Kun FC
5. Szabó György ügyvezető, Kunhegyes ESE
6. Szirmai József elnök, R-04 Postagalamb Egyesület
7. Madarasi Imre az Oktatási-, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
10. Bodó István főelőadó

HATODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  a  Jász-Nagykun-Szolnok  Megyei  Közoktatási  Közalapít-
vány 2007. évi működésének támogatására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja,  az előterjesztésben két változat szerepel, az „A” 
változat elviekben támogatja, a „B” változat pedig megfelelő pénzbeli támogatást irányoz-
hat elő. Javaslata az, hogy ebben a helyzetben az „A” változatot támogassa a képviselőtes-
tület. 

Vincze László alpolgármester annyiban támogatná polgármester úr javaslatát, hogy az elő-
zőekben már a költségvetést elfogadták, nyilvánvalóan ha pénzügyi vállalást is tennének, 
az többlet kiadást jelentene és erre forrás nem áll rendelkezésre. 

Szabó András polgármester kéri a képviselőtársait, amennyiben elfogadják az „A” válto-
zatot, kézfelnyújtással szavazzanak.
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A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:

65/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány 2007. évi működésének tá-
mogatásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei  Közoktatási  Közalapítvány 2007.  évi  működése támogatására  – 
szűkös költségvetési keretei miatt – anyagi forrást biztosítani nem tud, annak 
működését

elviekben támogatja.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítvány
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium tanítási időke-
retét csökkentő távollétek meghatározására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, képviselőtársai ismerik a határozati javaslatot és 
annyiban változna az iskola igazgatójának kérelme, hogy fegyelmi felelősséggel tartozik, 
hogy a jóváhagyott tanítási időkeretet csökkentő távollétek meghatározása többlet finanszí-
rozást ne jelentsen az iskola költségvetésében. 
Jóváhagyják a javaslatban az iskola igazgatójának kérelmét, de egy megszorítást is mellé-
kelnének a 2. pontban. 

Metzinger Ferenc elmondja, a pedagógus túlmunka díjazása szeptember 1-től úgy törté-
nik, hogy két hónapos, illetve 8 hetes időtartamon keresztül a pedagógusnak rögzítenie kell 
a ténylegesen megtartott óráit, az egyéb olyan egyéni foglalkozásokkal töltött órákat, rög-
zítenie kell az egyéb kedvezményeit, majd a végén ezekből egy tanítási időkeretet ki kell 
hozni Ez a tanítási időkeret amiről most van szó ennek a csökkentését, illetve a tanítási idő-
keret beszámítását kéri ez az előterjesztés. Abban az esetben, amikor a pedagógus nem tan-
órán vesz részt, hanem egyéb elfoglaltsága van, ez a tanulóknak az oktatással kapcsolatos 
elfoglaltsága. Egyébként a szabály alól, a tanítási keret csökkentéséről rendelkezik a Mun-
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ka Törvénykönyve 181. §-a, taxtatíve felsorolja mik lehetnek azok a kivételek, melyekkel 
csökkenthető a tanítási időkeret. Az előterjesztés ezen felüli ilyen lehetőségeket kér, mert 
nem szabályozza tökéletesen, illetve vannak olyan részek, amelyek szabályozatlanul ma-
radnak. Pl. tanulók orvoshoz való kísérése. Ez úgy történik, hogy az a pedagógus, akinek 
akkor éppen órája volna elkísérni az orvosi rendelőbe a tanulókat, ha végeznek 45 perc 
alatt, akkor visszahozza őket, ha nem, akkor megy a következő pedagógus, akivel a követ-
kező órájuk lenne. Ilyenkor természetesen az a magyar, vagy történelem óra elmarad és ezt 
kéri az előterjesztés, hogy ezeket legyen lehetősége a pedagógusnak leírnia, vagyis ez a ta-
nítási időkeretet csökkentse. 
Ezzel egyet is ért, és a felsorolásban még néhány ilyen van, pl. a tanulmányi versenyekre 
való elkísérés. A rendelet nem szabályozza egyértelműen, illetve van rá az SZMSZ-ben, il-
letve a helyi pedagógiai programban erre utalás. De a törvénynek megfelelően nem mindig 
egyértelmű ez. Ez még ezután is kidolgozás alá esik, de itt felsorolja az igazgató ezeket a 
lehetőségeket.
Ami a javaslata lenne, az konkrétan a szakmai képzésre vonatkozik. Szakmai évfolya-mo-
kon, kizárólag a végzős évfolyamokon érettségire épülő szakképzésről beszélve mindig el-
viszik szakmai kirándulás címszó alatt a végzős tanulókat különböző gyárakhoz, üzemegy-
ségekhez olyan céllal, hogy a már tanult ismereteket ott helyben meg tudják nézni. Pl. au-
tomatikából  a  Növényolajgyár  kiváló  ebből  a  szempontból,  mert  egy olyan  felügyeleti 
rendszer működik ott, ami számítógépes irányítású és ott gombok nyomogatásával kilomé-
terekre lévő brendezések működnek. Ezeket nem tudják modellezni az iskolában, oda cél-
szerű elvinni ilyenkor a tanulókat. Ezeket a helyi pedagógiai programban rögzítik, benne is 
vannak, nem is ezzel van a baj. Hanem azzal az idővel, amikor ilyen kirándulásra elmen-
nek, amit nem lehet  megoldani 4 óra alatt ezt az üzemlátogatást. Olyankor az ő, vagy kol-
légája elméleti órája elmarad. Ez ugyanaz az eset, amikor tanuló kíséretről van szó. Azok 
az órák, ide javasolja a tanulók kísérére 1. pont alá felvenni, hogy az olyan szakmai kirán-
dulások alkalmával, a kieső elméleti órákat lehessen ugyanúgy a tanítási időkeretet csök-
kenteni. Ez volna a javaslata. Szeretett volna igazgató asszonnyal is egyeztetni, de nem 
gondolja, hogy ez ellen kifogása lenne. Náluk ez egy gyakorlat és minden évben ezt meg is 
teszik és úgy gondolja, hogy fontos is ezt megtenni. Ez egy félévben egyszer van csak. A 
költségeket nem növeli.
Javaslata tehát még egyszer, kerüljön bele még egy pont, hogy szakmai kirándulások alkal-
mával.

Szabó András polgármester úgy gondolja, hogy ez a felvetés jogos volt és javasolja azt, 
hogy ez a javaslat kerüljön be a melléklet 1. pontjába 4. alpontként.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Metzinger Ferenc javaslatát támogatva, ezzel a módo-
sítással együtt fogadják el a határozati javaslatot.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

66/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Nagy László Szakképző Isko-
la, Gimnázium és Kollégium tanítási időkeretét csökkentő távollétek meghatározásáról.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Köztár-
saság 2007. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról 
szóló 2006. évi CXXI. törvény 7.§ (6) bekezdésében foglaltak figyelembe 
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vételével a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium igaz-
gatója által meghatározott tanítási időkeretet csökkentő távollétek meghatá-
rozását a mellékelt formában – 2007. június 30-ig terjedő időszakra

j ó v á h a g y j a.

2. Az igazgató fegyelmi felelősséggel tartozik, hogy a jóváhagyott tanítási idő-
keretet csökkentő távollétek meghatározása többlet finanszírozást ne jelent-
sen az iskola költségvetésében, a fenntartó számára.

3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhívja az intéz-
mény vezetőjének figyelmét, hogy – az előreláthatóan bekövetkező fenntar-
tói jogban történő változás miatt – kérését későbbiekben a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökéhez terjessze be.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Kun Istvánné igazgató
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a II.Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola támoga-
tási kérelmére

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, ismét egy támogatási kérelem, a II. Rákóczi Ferenc 
Kárpátaljai Magyar Főiskola kéri támogatásukat. 

Vincze László alpolgármester véleménye, hogy ez a Főiskola nagyon szűkös keretek kö-
zött működik. Megfontolásra javasolja, hogy ha valamilyen összeggel is, de nyújtsanak ré-
szükre támogatást. Másrészt a „B” változatban foglaltakkal is próbáljanak támogatást nyúj-
tani. Összegszerűen 50.000 Ft-ot javasol támogatásként és a „B” változatot is fogadják el. 

Szabó András polgármester elmondja, két változat van, az egyik szerint egy konkrét lehe-
tőséggel van megjelölve, a másik pedig, hogy felhívják a kunhegyesi vállalkozók figyel-
mét, nekik is kiküldik ezt a levelet. 
Javasolja tehát, hogy az önkormányzat 50.000 Ft-tal támogassa a főiskolát, ugyanakkor ki-
küldik ezt a levelet a kunhegyesi vállalkozóknak, hogy segítsék a magyar főiskolát.
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

13



A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:

67/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola támogatásáról.

Kunhegyes Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete a  II.Rákóczi  Ferenc 
Kárpátaljai  Magyar Főiskola támogatási kérelmét megtárgyalta és azt 50.000 
Ft, azaz: Ötvenezer forint összeggel támogatja.

A támogatás összegét a nyíregyházi bejegyzésű Kárpátaljai Magyar Főiskoláért 
Alapítvány 1174403-20387349 számú bankszámlájára utalja.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti tá-
mogatási szerződés megkötésére.

Erről értesülnek:

1. II.Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 90200 Ukrajna, Beregszász, 
Kossuth tér 6., Pf. 33.

2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető

Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület létszá-
ma tizenkettő főre változott.

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  céltámogatás fel  nem használt  maradványáról  történő le-
mondásra

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, döntést kell hozni a céltámogatás fel nem használt 
maradványáról. Ez még a szennyvízberuházással kapcsolatos döntés.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző kiegészítésként elmondja, azért következett be ez, mert 
nem került annyiba a beruházás, mint amennyi céltámogatás a pályázatba be volt állítva. A 
fel nem használt részét ilyenkor vissza kell utalni, ehhez viszont kell a képviselőtestület jó-
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váhagyása. Hozzáteszi, ezt mindenképpen vissza kell utalni, nem lehet felhasználni másra, 
csak az I. ütemű szennyvízberuházásra.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fo-
gadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

68/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

fel nem használt céltámogatás maradványról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 40.183.498 Ft összegű 
fel nem használt céltámogatásról az alábbiak szerint határozott:

Önkormányzatunk szennyvízelvezetési és tisztítási beruházások célra 166.407 
ezer Ft összegű céltámogatásban részesült a következő ütemezésben: 2003. évi 
ütem: 49.922 ezer Ft, 2004. évi ütem: 83.203 ezer Ft, 2005. évi ütem: 33.282 
ezer Ft, mely az Önkormányzati Közlöny 2003. évi 7/1. számában került kihir-
detésre.

A beruházáshoz 126.223.502 Ft összegű céltámogatás került  lehívásra,  így a 
2004. évi ütemből 6.901.498 Ft, a 2005. évi ütemből pedig 33.282.000 Ft, ösz-
szesen 40.183.498 Ft összegű maradvány keletkezett, melyről Kunhegyes Vá-
ros Önkormányzata ezúton lemond.

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a lemondással 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Mészáros Sándorné csoportvezető
6. Ágoston Lívia csoportvezető
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TIZEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktú-
ra Fejlesztési Hitelprogram keretében 25 millió Ft hitelszerződés tárgyú 
egyszerű közbeszerzési eljárás kiírására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, azt tudják, hogy a strandot valahogyan be kellene 
fejezni és mindenképpen csak hitellel tudják megfinanszírozni. Reméli, hogy ebből ez már 
sikerül, de ez még nem teljesen biztos, mivel elég sok problémával kell megküzdeni.
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, aki elfogadja a határo-
zati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

69/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata által  „Önkormányzati  Infrastruktúra Fejlesztési  Hitel-
program keretében 25 millió Ft hitel felvételéhez” közbeszerzési eljárás kiírásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 1. pontja alapján „Önkormányzati infrastruktúra Fejlesztési Hitel-
program keretében 25 millió Ft hitel felvételéhez”  közbeszerzési eljárást indít.

Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Nagy Kálmán képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke
5. Bíráló Bizottság tagjai
6. Nagy Istvánné közbeszerzési referens
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző

Szabó András   polgármester elmondja, a közbeszerzési eljárás lebonyolításához a bíráló 
bizottságot is létre kell hozni.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztésben szereplő javaslatot fogadják el.
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

70/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata által  „Önkormányzati  Infrastruktúra Fejlesztési  Hitel-
program keretében 25 millió Ft hitel felvételéhez” közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság 
létrehozásáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  a  közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitel-
program keretében 25 millió Ft hitel felvételéhez” közbeszerzési eljárás lefoly-
tatása során érkezett ajánlatok elbírálására 5 (öt) tagú bíráló bizottságot hoz lét-
re az alábbiak szerint:

Elnök: Nagy Kálmán önkormányzati képviselő
Tagjai: Dienes Attila önkormányzati képviselő

Emődi Imre önkormányzati képviselő
Nagy Istvánné közbeszerzési referens
Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Nagy Kálmán önkormányzati képviselő
5. Dienes Attila önkormányzati képviselő
6. Emődi Imre önkormányzati képviselő
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
8. Nagy Istvánné közbeszerzési referens
9. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető
10. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző

TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2005. évi költségvetés teljesítéséről szóló 10/2006. (IV.19.) 
rendelet módosítására

( írásban csatolva )

Csoma János elmondja, a Pénzügyi Bizottság véleményezte a rendelet tervezetet, amit 
változtatás nélkül jóváhagyásra javasolnak, mivel ezzel egy korábbi időszakot zárnak le.
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Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fo-
gadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
8/2007. (II.28.)
r e n d e l e t e

a 2005. évi költségvetés teljesítéséről szóló 5/2006. (IV.18.) rendelet módosítására

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2006. évi költségvetésről szóló 3/2006. (II.15.) rendelet mó-
dosítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a 3/2006. számú, költségvetési rendelet módosítá-
sáról van szó, amelyet véleményezett a Pénzügyi Bizottság.
Ebben az esetben a kiadási előirányzatok változása miatt volt erre szükség. Ezen sem tud-
nak változtatni, javasolja a rendelet tervezet elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
9/2007. (II.28.)
r e n d e l e t e

a 2006. évi költségvetésről szóló 3/2006. (II.15.) rendelet módosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.
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TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata és a Mesterségek Isko-
lája  Szakképzési  Alapítvány  között  2002.  január  22.  napján  létrejött 
együttműködési megállapodásról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, 2002. január 22-én kötöttek egy megállapodást a 
Mesterségek Iskolájával, ez az igazgató asszony kérelmére került ide, hogy módosítsák az 
együttműködési  megállapodást,  ez természetesen a két félen múlik.  Ezt kezdeményezni 
fogják. 

Csoma János kérdezi, annak idején a Kossuth utca 49. azért lett használatba véve, mert 
amikor a MOL kút épült akkor pályázati pénzt vettek igénybe, és hogy ezt ne kelljen visz-
szafizetni, a Kossuth u. 49.-be ment át az oktatás. Kérdezi, hogy ennek a határideje lejárt-e 
már, mielőtt bármit módosítanának. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, amikor 2002-ben megkötötték a szerződés, az a 
kikötés már akkor lejárt. 

Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

71/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyes Város Önkormányzata és a Mesterségek Iskolája Szakképzési Alapítvány kö-
zött létrejött együttműködési megállapodás módosításáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányza-
tokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 8. §-ában foglal-
takat figyelembe véve a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatójának kérelme alapján a 
Mesterségek Iskolája Szakképzési Alapítvánnyal 2002. január 22-én megkötött 
együttműködési megállapdást az alábbiak szerint

m ó d o s í t j a:

A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakis-
kola, Óvoda és Könyvtár nem kívánja használni a Mesterségek Iskolája Szak-
képzési  Alapítvány tulajdonában  lévő,  Kunhegyes,  Arany János  u.  29.  szám 
alatti ingatlant, így annak a megállapodásban a továbbiakban nem kell szerepel-
nie.
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A képviselőtestület  felhatalmazza  Szabó  András  polgármestert  a  módosított 
együttműködési megállapodás aláírására. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Juhász Lászlóné a Mesterségek Iskolája Szakképzési Alapítvány kuratóriu-

ma elnöke 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 84.
5. Nagy József Attiláné igazgató 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 43.
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető

Szabó András  polgármester elmondja, miután az iskola használatából kikerül a Kossuth 
Lajos u. 49. és Arany János u. 29. szám alatti ingatlan, így az alapító okiratának módosítása 
is szükséges. Az alapító okirat módosítását a következő ülésre elő kell készíteni.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

72/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár alapító okiratának felülvizsgálatára.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában mű-
ködő  Kunhegyesi  Általános  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény, 
Szakiskola,  Óvoda és Könyvtár  intézmény alapító okiratának felülvizsgálatát 
rendeli el a szükséges helyesbítések végrehajtása érdekében.

A képviselőtestület a felülvizsgálat végrehajtásával a Polgármesteri Hivatal Ok-
tatási-, Közművelődési és Egészségügyi Osztályát bízza meg. 

Határidő: 2007. március 27.
Felelős: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Nagy József Attiláné igazgató
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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TIZENNEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés megjelenési lehetőségről a Com-Tech Térképészet és Marke-
ting Ügynökség Jász-Nagykun-Szolnok Megyéről készítendő térképén

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, egy térképészeti és marketing cég kereste meg az 
önkormányzatot, hogy elkészítik Jász-Nagykun-Szolnok megyéről a térképet, egyrészt kért 
információt, hogy milyen jeleket használjon Kunhegyes mellett és lényegesebb, hogy a tér-
kép hátulján lehetne hirdetni, természetesen pénzért. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, javasolja azt, hogy ezt egyenlőre ne rendeljék meg, te-
kintettel az önkormányzat pénzügyi helyzetére, semmilyen terjedelemben, a legolcsóbb is 
48 ezer Ft lenne. Aki elfogadja azt, hogy egyenlőre ne fizessenek megjelentetési díjat, ne 
reklámozzák Kunhegyesnek a nevezetességeit, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

73/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Com-Tech Térképészeti és Marketing Ügynökség ajánlatának elfogadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Com-Tech Térképé-
szeti és Marketing Ügynökség ajánlatával – amely az általuk készítendő és szé-
les körben forgalmazott térkép hátoldalán a városról szóló fénykép és ismertető 
megjelentetésére vonatkozik – nem kíván élni, ezt a marketing lehetőséget nem 
kívánja igénybe venni.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Mészáros Sándorné csoportvezető

Vincze László alpolgármester a döntést követően elmondja, hogy Kunhegyes más orszá-
gos megjelenésű kiadványban már szerepel. Az is pénzbe kerül, ezért fölöslegesnek tartja 
ennyiféle kiadványban való megjelentetést. 
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TIZENÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

15/1. alatti:

Csoma János elmondja, a kérelmet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és azt támogatták. 
Ha szüksége van rá, hadd vigye. 

Szabó András polgármester elmondja, megnézették szakemberrel, aki azt mondta, hogy 
hulladéknak is selejt, nem tudja mit akar vele az illető, de ha neki szüksége van rá, hadd vi-
gye.
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

74/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Dózsa Úti Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény felújítá-
sa során kibontott cserépkályha cserepeinek felajánlásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányza-
tokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában bizto-
sított jogkörében eljárva a Dózsa Úti Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény felújítása  során kibontott  cserépkályha cserepeit 
Dobi Lajosné Kunhegyes, Vadász u. 14. szám alatti lakos részére térítésmente-
sen felajánlja úgy, hogy a cserepek elszállításának költségeit Dobi Lajosné vise-
li, valamint azt a helyet, ahonnan a cserepet elszállítja, köteles rendezett állapot-
ban hagyni.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Dobi Lajosné 5340 Kunhegyes, Vadász u. 14.
5. Nagy József Attiláné igazgató 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 43.-
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető
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Szabó András  polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a Pénzügyi Bi-
zottság Kota Mihály Kunhegyes, Rákóczi u. 49. szám alatti lakos felajánlását, miszerint 1 
db faragott ágyat ágyneművel, egy darab faragott szekrényt és egy darab asztalt térítésmen-
tesen ad a múzeumba való elhelyezésre – elfogadta. 
A vagyonátadásról egy megállapodást kötnek, illetve egy levélben megköszönik a felaján-
lást. 

15/2. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, nemzeti ünnepünk megünneplésére jött egy javas-
lat, mégpedig a Kárpád-medence Magyarországáért civil szervezettől. Lényege, hogy már-
cius 15-e előtt október 1-én legyen egy felhívás a lakosság felé, hogy lobogózza fel a háza-
it.
Úgy gondolja, hogy a Kunhegyesi Híradóban azt meg lehet tenni, hogy ezt a felhívást meg-
jelentetik, hisz a kommunikálás nagyrészt a Kunhegyesi Híradón keresztül történik, mert 
azokra a lakosság is megfelelően tud válaszolni a fórumládába. Ez az újság minden lakásba 
eljut.
Miután kérdés, vélemény nem volt, aki elfogadja a javaslatot, az kézfelnyújtással szavaz-
zon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

75/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

nemzeti ünnepeink méltó megünneplésére.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Társaság a Kárpát-
medence Magyarságáért civil szervezet kezdeményezését támogatja, és az ön-
kormányzat lapjában, a Kunhegyesi Híradóban felhívással él a lakosság felé, 
hogy nemzeti ünnepeink méltó megünneplése érdekében házaikat az ünnepeket 
megelőző két nappal lobogózzák fel.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Éhn József elnök 1114 Budapest, Eszék utca 9-11.
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Földi Zsuzsanna tanácsos
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15/3. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, a múzeum épületének hasznosításáról az Oktatási-, 
Ifjúsági és Sport Bizottság tárgyalt. A javaslatot az előterjesztésben megfogalmazták és ké-
ri a képviselőtestület tagjait, hogy azt fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

76/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Múzeum épületének hasznosításáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyei Városi 
Múzeum 2 termében a rendelkezésre álló kiállítási tárgyakból állandó kiállítást 
biztosít az érdeklődők részére.

A Múzeum működtetését, a kiállítás megtekinthetőségét a Kunhegyes Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény keretén belül biztosítja a Képviselőtes-
tület.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

15/4. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, előre kell gondolkodniuk, ugyan a strandfürdő még 
nincs kész, de nyilván egy strand büféhelyiségek nélkül nem működhet. Ennek az üzemel-
tetésére kiírt pályázatról szól ez az előterjesztés. 

Dienes Attila felveti, amikor a strandon volt a vízforgató átadása, megkérdezte az ÁNTSZ-
s hölgyet, aki elmondta, hogy a HACCP-vel szemben bizonyos könnyítések vannak. Ami 
eddig is jogszabály volt, az kötelező, de magát a HACCP-t átdolgozzák, mivel Európa töb-
bi országában nem igazán vezették be, csak Magyarországon. Majd akkor lesz ez egy egy-
séges európai próbálkozás. Mivel a felhívásban ez szerepel, hogy be kell vezetni, de ha ez 
nem kötelező akkor csak a jelenleg hatályos jogszabályok alapján kell kialakítani. 

Szabó András polgármester egyetért, akkor a határozati javaslatban ennyi változtatás len-
ne. Kérdezi, aki ezzel a módosítással elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással 
szavazzon.
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

77/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t

a strandfürdő területén található büféhelyiségek kialakítása és üzemeltetése tárgyában pá-
lyázati kiírásról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányza-
tokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében 
eljárva pályázatot ír ki az alábbiak szerint:

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜ-
LETE

PÁLYÁZATOT HIRDET

a strandfürdő területén található épületekben két büféhelyiség kialakításá-
ra, üzemeltetésére és működtetésére

Pályázat tárgya:
A strandfürdő területén két büféhelyiségnek a hatályos jogszabályok szerinti ki-
alakítása, valamint üzemeltetése, működtetése és a szükséges engedélyek meg-
szerzése. A bejáratnál kialakított büféhelyiség üzemeltetőjének biztosítani kell a 
belépő díj beszerzésének lehetőségét is.

A pályázati feltételek a pályázati dokumentációban kerülnek meghatározásra. A 
dokumentáció ingyenesen beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdál-
kodási Csoportjánál (5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.), vagy írásban igényel-
hető a vagyon@kunhegyes.hu e-mail címen.

Az ajánlatok benyújtásának határideje: 2007. április 13.16 óra

A pályázat benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal 2. sz. iroda
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.

Elbírálás határideje: a benyújtást követő soron következő képviselőtes-
tületi

ülésen

Érdeklődni lehet:
A vagyongazdálkodási csoportnál a Polgármesteri hivatal 2. számú irodájában 
vagy az 59/530-620-as telefonszámon.

A képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert, hogy a pályázat le-
folytatásáról gondoskodjon.

Erről értesülnek:
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1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Csoma János Pénzügyi Bizottság elnöke
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető

15/5. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, hogy a piaccsarnok építésére koncesszióval és terv-
dokumentáció elkészítésével közbeszerzési eljárás került kiírásra. A közbeszerzési eljárás 
során bíráló bizottság közreműködésére van szükség, ennek létrehozásáról kell most dönte-
ni. Metzinger Ferencet javasolja elnöknek, tagjainak pedig Dr.Horváth Lajos, Hegedűs Jó-
zsef, Nagy Istvánné helyett Dienes Attila és Ágoston Lívia személyeket.
Aki egyetért ezzel a módosítással és ezzel együtt a határozati javaslattal, az kézfelnyújtás-
sal szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával:

78/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata által „Piaccsarnok építési beruházás tervdokumentáció 
készítéssel, építési koncesszióval” megvalósítása  közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság 
létrehozásáról

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  a  közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Piaccsarnok építési beruházás tervdokumentáció 
készítéssel, építési koncesszióval” közbeszerzési eljárás lefolytatása során érke-
zett ajánlatok elbírálására 5 (öt) tagú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak 
szerint:

Elnök: Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő
Tagjai: Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő

Dienes Attila önkormányzati képviselő
Hegedűs József városi főépítész
Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő
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5. Dienes Attila önkormányzati képviselő
6. Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő
7. Hegedűs József városi főépítész
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
9. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető
10. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző

15/6. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, miután általános iskolát tekintve Tiszagyenda köz-
ség társult, ez a létszámcsökkentés csak Tiszagyendát érinti, de erre a képviselőtestületnek 
is jóváhagyását kell adnia.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

79/2007. (II.27.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár  intézménynek az Általános Iskola,  Óvoda és  Könyvtár  (Tiszagyenda,  Ady 
Endre u. 6.) tagintézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről.

1. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el a Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyv-
tár  intézménynek  az  Általános  Iskola  Óvoda  és  Könyvtár  (Tiszagyenda, 
Ady Endre u. 6.) tagintézményében, mely 1 főt érint és ezzel a tagintéz-
ménynél a pedagógus létszám 15 főről 14 főre, összes létszám 19 főről 18 
főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 110 főről 109 főre, összes lét-
szám 131 főről 130 főre csökken.

A képviselőtestület  felkéri  a  munkáltatót,  hogy amennyiben létszámcsök-
kentéssel  érintett  munkavállaló jogosult  a prémiumévek programban való 
részvételre, úgy a prémiumévek programról és a különleges foglalkoztatási 
állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3. § (3) bekezdése alapján te-
gye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2007. április 30.
Felelős: Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási

Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár intézményvezető

2. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 377 főről 376 
főre csökken.

3. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-
lamkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Igazgatóságához a Ma-
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gyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. tör-
vény 5. számú melléklet 9. pontja szerinti támogatási keretre.

Határidő: 2007. július 15.
Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

4. A képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 
további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b.) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

5. A képviselőtestület vállalja, hogy a prémium évek programban való részvé-
tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig 
nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné intézményvezető
4. Sipos József Tiszagyenda polgármestere
5. Tagintézményvezető, Tiszagyenda, Ady u. 6.
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
8. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
9. A képviselőtestület tagjai
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület a nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor.
Megköszöni a megjelent meghívottak részvételét és a képviselőtestület nyilvános ülését  15 
óra 20 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó   András Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester jegyző
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Iktatószám: 934-9/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. február 27-én megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  4.

 

RENDELETEK MUTATÓJA

Rendelet 
száma Rendelet tárgya kódszám

8/2007. 2005. évi költségvetés teljesítéséről szóló 5/2006. (IV.18.) 
rendelet módosítása

B 1

9/2007. 2006.  évi  költségvetésről  szóló  3/2006.  (II.15.)  rendelet 
módosítása

B 1

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

57/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata – mint gesztor önkor-
mányzat – fenntartásában működő Kunhegyesi Általános 
Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, 
Óvoda és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatá-
nak jóváhagyására.

J 4

58/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye házirendjének jóvá-
hagyására

J 4

59/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár házirendjének 
jóváhagyására. 

J 4

60/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 
házirendjének jóváhagyására

J 4

61/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá- J 4
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si  Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda  és  Könyvtár  felvételi 
körzetének meghatározására

62/2007. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye felvételi körzetének 
meghatározására

J 4

63/2007. a 2007/2008-as tanévben indítható általános iskolai cso-
portok számáról

J 4

64/2007. Kunhegyes város versenysport tevékenységének 2007. évi 
támogatására

K 5

65/2007. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapít-
vány 2007. évi működésének támogatásáról

Z 1

66/2007. a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Nagy László  Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollé-
gium tanítási időkeretét csökkentő távollétek meghatáro-
zásáról

J 4

67/2007. a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola támoga-
tásáról

Z 1

68/2007. fel nem használt céltámogatás maradványról Z 1
69/2007. Kunhegyes  Város Önkormányzata által  „Önkormányzati 

Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram keretében 25 mil-
lió Ft hitel felvételéhez” közbeszerzési eljárás kiírásáról

D 5

70/2007. Kunhegyes  Város Önkormányzata által  „Önkormányzati 
Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram keretében 25 mil-
lió Ft  hitel felvételéhez” közbeszerzési eljáráshoz bíráló 
bizottság létrehozásáról

D 5

71/2007. a Kunhegyes Város Önkormányzata és a Mesterségek Is-
kolája Szakképzési Alapítvány között létrejött együttmű-
ködési megállapodás módosításáról

J 4

72/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító ok-
iratának felülvizsgálatára

J 4

73/2007. a Com-Tech Térképészeti és Marketing Ügynökség aján-
latának elfogadásáról

Z 1

74/2007. a Dózsa Úti Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény felújítása során kibontott cserép-
kályha cserepeinek felajánlásáról

Z 1

75/2007. nemzeti ünnepeink méltó megünneplésére Z 1
76/2007. a Múzeum épületének hasznosításáról D 7
77/2007. a strandfürdő területén található büféhelyiségek kialakítá-

sa és üzemeltetése tárgyában pályázati kiírásról
D 7

78/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata által „Piaccsarnok épí-
tési beruházás tervdokumentáció készítéssel, építési kon-
cesszióval” megvalósítása közbeszerzési eljáráshoz bíráló 
bizottság létrehozásáról

D 5

79/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár intézmény-
nek az Általános Iskola, Óvoda és Könyvtár (Tiszagyen-
da, Ady Endre u. 6.) tagintézményében végrehajtandó lét-
számcsökkentésről

J 4
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